

30.06.2025 на базе государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Самарской области "Региональный учебно-методический центр военно-патриотического воспитания "Авангард" стартовала профильная смена «Гвардеец». Проект «Гвардеец» реализуется больше десяти лет, воспитывая настоящих патриотов – сильных, смелых парней, искренне любящих свою страну и готовых с честью защищать её в будущем.

Пять юношей обучающихся в образовательных организациях Юго-Западного



округа проходят обучение по спортивному ориентированию, строевой и огневой подготовке. Четыре недели они будут тренироваться, показывать все свои навыки и умения, а лучшие из лучших поедут в Пензу защищать честь Самарской области.

Обучающийся нашей школы Хрипунов Дмитрий с 21 июля 2025г является участником данного проекта, желаем ему успехов и хорошей подготовки, а также быть смелым,

сильным удачи.